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Çàäà÷à A. Çîëîòîé ïåñîê
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: dust.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: dust.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âî âðåìÿ îãðàáëåíèÿ ìàãàçèíà âîð îáíàðóæèë N ÿùè÷êîâ ñ çîëîòûì
ïåñêîì. Â ÿùè÷åê ïîä íîìåðîì i ïåñîê èìååò ñòîèìîñòü vi è âåñ wi.
×òîáû óíåñòè íàãðàáëåííîå, âîð èñïîëüçóåò ðþêçàê. Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü
íàèáîëüøóþ ñóììàðíóþ ñòîèìîñòü ïåñêà, êîòîðûé ìîæåò óíåñòè ãðàáèòåëü, åñëè
ãðóçîïîäúåìíîñòü ðþêçàêà îãðàíè÷åíà âåëè÷èíîé W .

Èç ÿùè÷êîâ ìîæíî ïåðåñûïàòü ëþáîå êîëè÷åñòâî ïåñêà, òîãäà îòíîøåíèå
ñòîèìîñòè îòñûïàííîãî ïåñêà ê ñòîèìîñòè âñåãî ÿùè÷êà áóäåò ðàâíà îòíîøåíèþ
îáúåìà ïåðåñûïàííîãî ïåñêà ê îáúåìó âñåãî ÿùè÷êà.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíû äâà ÷èñëà � N è W (1 6 N 6 1000,
1 6 W 6 106). Äàëåå ñëåäóåò N ñòðîê ïî äâà öåëûõ ÷èñëà â êàæäîé. Â i-îé ñòðîêå
çàïèñàíà ñòîèìîñòü vi è âåñ wi ïåñêà â i-îì ÿùè÷êå. Âñå ÷èñëà íåîòðèöàòåëüíûå è
íå ïðåâîñõîäÿò 106.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå èñêîìóþ ìàêñèìàëüíóþ ñòîèìîñòü ñ òî÷íîñòüþ äî 3 çíàêîâ ïîñëå
çàïÿòîé.
Ïðèìåð

dust.in dust.out
3 50
60 20
100 50
120 30

180.000

Çàäà÷à B. Îò ñïèñêà ðåáåð ê ìàòðèöå ñìåæíîñòè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: e2m.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: e2m.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïðîñòîé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ñïèñêîì ðåáåð, âûâåäèòå åãî
ïðåäñòàâëåíèå â âèäå ìàòðèöû ñìåæíîñòè.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò ÷èñëà N (1 6 N 6 100) � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå è M

(1 6 M 6 n(n−1)
2 ) � ÷èñëî ðåáåð. Çàòåì ñëåäóåò M ïàð ÷èñåë � ðåáðà ãðàôà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë ìàòðèöó ñìåæíîñòè çàäàííîãî ãðàôà.

Ïðèìåð
e2m.in e2m.out

3 3
1 2
2 3
1 3

0 1 1
1 0 1
1 1 0

Çàäà÷à C. Ðþêçàê
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: knapsack.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: knapsack.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàéäèòå ìàêñèìàëüíûé âåñ çîëîòà, êîòîðûé ìîæíî óíåñòè â ðþêçàêå
âìåñòèòåëüíîñòüþ S, åñëè åñòü N çîëîòûõ ñëèòêîâ ñ çàäàííûìè âåñàìè.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèàíû äâà ÷èñëà � S è N (1 6 S 6 10 000,
1 6 N 6 300). Äàëåå ñëåäóåò N íåîòðèöàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ
100 000 � âåñà ñëèòêîâ.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå èñêîìûé ìàêñèìàëüíûé âåñ.
Ïðèìåð

knapsack.in knapsack.out
10 3
5 7 4

9

Çàäà÷à D. Õîä êîí¼ì
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: knight.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: knight.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ïðÿìîóãîëüíàÿ äîñêà N ×M (N ñòðîê è M ñòîëáöîâ). Â ëåâîì âåðõíåì

Ñòðàíèöà 1 èç 3
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óãëó íàõîäèòñÿ øàõìàòíûé êîíü, êîòîðîãî íåîáõîäèìî ïåðåìåñòèòü â ïðàâûé
íèæíèé óãîë äîñêè.

Ïðè ýòîì êîíü ìîæåò õîäèòü ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ìàðøðóòîâ, âåäóùèõ
èç ëåâîãî âåðõíåãî â ïðàâûé íèæíèé óãîë.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà N è M
(1 6 N,M 6 50).
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ
äîáðàòüñÿ êîí¼ì äî ïðàâîãî íèæíåãî óãëà äîñêè.
Ïðèìåð

knight.in knight.out
3 2 1
31 34 293930

Çàäà÷à E. Ìàêñèìóì ïî ìèíèìóìó
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: maxmin.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: maxmin.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí îðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô. Â í¼ì íåîáõîäèìî íàéòè âåðøèíó,
êðàò÷àéøåå ðàññòîÿíèå îò êîòîðîé äî çàäàííîé ìàêñèìàëüíî.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà N , M è S
(1 6 S 6 N 6 1000, 1 6 M 6 10000) � êîëè÷åñòâî âåðøèí è ð¼áåð â ãðàôå è íîìåð
çàäàííîé âåðøèíû ñîîòâåòñòâåííî. Äàëåå â M ñòðîêàõ ïåðå÷èñëåíû ð¼áðà ãðàôà.
Êàæäîå ðåáðî çàäà¼òñÿ ïàðîé ÷èñåë � íîìåðàìè íà÷àëüíîé è êîíå÷íîé âåðøèí
ñîîòâåòñòâåííî.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � èñêîìîå êðàò÷àéøåå ðàññòîÿíèå.

Ïðèìåð
maxmin.in maxmin.out

3 5 3
1 2
2 1
3 1
2 3
3 3

2

Çàäà÷à F. Òî÷êè è îòðåçêè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: segments.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: segments.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî n îòðåçêîâ íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé è m òî÷åê íà ýòîé æå ïðÿìîé. Äëÿ
êàæäîé èç äàííûõ òî÷åê îïðåäåëèòå, ñêîëüêèì îòðåçêàì îíà ïðèíàäëåæèò. Òî÷êà
x ñ÷èòàåòñÿ ïðèíàäëåæàùåé îòðåçêó ñ êîíöàìè a è b, åñëè âûïîëíÿåòñÿ äâîéíîå
íåðàâåíñòâî min(a, b) 6 x 6 max(a, b).
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà n (1 6 n 6 105) � ÷èñëî îòðåçêîâ è
m (1 6 m 6 105) � ÷èñëî òî÷åê. Â ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ ïî äâà öåëûõ ÷èñëà ai è
bi � êîîðäèíàòû êîíöîâ ñîîòâåòñòâóþùåãî îòðåçêà. Â ïîñëåäíåé ñòðîêå m öåëûõ
÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷åê. Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì ôàéëå íå ïðåâîñõîäÿò ïî ìîäóëþ
109.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå m ÷èñåë � äëÿ êàæäîé òî÷êè êîëè÷åñòâî îòðåçêîâ,
â êîòîðûõ îíà ñîäåðæèòñÿ.
Ïðèìåðû

segments.in segments.out
2 2
0 5
7 10
1 6

1 0

1 3
-10 10
-100 100 0

0 0 1
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Çàäà÷à G. Íàèáîëüøàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîêðàòíàÿ
ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sequence.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sequence.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äëÿ çàäàííîé ÷èñëîâîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè a1, a2, . . . , an òðåáóåòñÿ íàéòè äëèíó
ìàêñèìàëüíîé ïîñëåäîâàòåëüíîêðàòíîé ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Äëÿ ïîñëåäîâàòåëüíîêðàòíîé ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè ak1 , ak2 , . . . , akt

(k1 < k2 < · · · < kt) âåðíî, ÷òî aki |akj ïðè 1 6 i < j 6 t (óòâåðæäåíèå
¾a|b¿ ýêâèâàëåíòíî ¾b êðàòíî a¿). Ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç îäíîãî ýëåìåíòà
ïîëàãàåòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîêðàòíîé ïî îïðåäåëåíèþ.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N
(1 6 N 6 1000) � êîëè÷åñòâî ÷èåë â èñõîäíîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Äàëåå ñëåäóåò
N íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 109 � ñàìà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî, ðàâíîå èñêîìîìó êîëè÷åñòâó.
Ïðèìåð

sequence.in sequence.out
4
3 6 5 12

3

Çàäà÷à H. Ëåñîïîñàäêè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: tree.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: tree.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí íåîðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô. Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü, ÿâëÿåòñÿ
ëè îí äåðåâîì.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N
(N 6 100) � êîëè÷åñòâî âåðøèí â ãðàôå. Äàëåå â N ñòðîêàõ ïî N ÷èñåë �
ìàòðèöà ñìåæíîñòè ãðàôà: â i-îé ñòðîêå íà j-îì ìåñòå ñòîèò 1, åñëè âåðøèíû
i è j ñîåäèíåíû ðåáðîì, è 0, åñëè ðåáðà ìåæäó íèìè íåò. Íà ãëàâíîé äèàãîíàëè
ìàòðèöû ñòîÿò íóëè. Ìàòðèöà ñèììåòðè÷íà îòíîñèòåëüíî ãëàâíîé äèàãîíàëè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåñòè YES, åñëè ãðàô ÿâëÿåòñÿ äåðåâîì, NO èíà÷å.

Ïðèìåð
tree.in tree.out

6
0 1 1 0 0 0
1 0 1 0 0 0
1 1 0 0 0 0
0 0 0 0 1 0
0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0

NO

3
0 1 0
1 0 1
0 1 0

YES

Ñòðàíèöà 3 èç 3


